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No dia 30 de maio de 2022, às 18h30min, estiveram nas dependências da Câmara Municipal os
seguintes  vereadores:  ADAIR  ZILIO,  ARIANE  BALDASSO,  CLEBER  COHSUL,  ENIO
GROLLI, FELIPE XAVIER, JAIR PAULO SAUTHIER, LUCIANO BARONI, LUCILENE
MARCHI,  MAXIMINO  FRANCISCO  MALABARBA,  REGIANE  CAVALLI
CASAGRANDE E VALMOR DA ROCHA.  A Presidente, Lucilene Marchi, declarou aberto os
trabalhos  da  presente  sessão  com  a  execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro.  Hino  Nacional.
Expediente: Ata nº  16/2022 –  Sessão Ordinária  do dia  16/05/2022. Aprovado por nove votos
favoráveis e uma abstenção da vereadora Ariane Baldasso. Ata nº 17/2022 – Sessão Ordinária do
dia  23/05/2022. Discussão  e  votação  na  próxima  Sessão.  Informes  da  Presidência: Of.  nº
482/2022/SMA – Resposta  ao  Pedido  de  Informações  nº  08/2022.  Of.  nº  488/2022/SMA –
Encaminhamento de Projetos de Lei. Of. nº 489/2022/SMA – Resposta ao Pedido de Informações
nº 09/2022. Convite Proarte – Concurso Literário Município de Carlos Barbosa, que ocorrerá no
saguão da Biblioteca Infantil (Prédio da Proarte), às 16:30 do dia 31/05/2022. 14ª Erco TCE-RS –
Encontro Regional de Controle e Orientação – Realização no dia 09/06/2022 na UCS, em Caxias do
Sul, direcionado aos municípios abrangidos pelo serviço Regional de Caxias do Sul – Aprovado por
unanimidade.  Indicação  nº  65/2022  –  Vereadora  Regiane  Cavalli  Casagrande  –  Que  o  Poder
Executivo providencie a execução de obra de melhoria na calçada da rua Pinheiro Machado, entre
as ruas Getúlio Vargas e Nova Bréscia, na descida do Centro de Convivência de Idosos. Indicação
nº 66/2022 – Vereador Luciano Baroni – Que o Poder Executivo Municipal providencie a instalação
de luminárias na Rua Ângela Malvesi – Santa Clara – eis que o local está sem iluminação pública
desde que foi reformada a rede elétrica. Centenas de moradores e funcionários de empresa passam
pelo local no período noturno.  Indicação nº 67/2022 –  Vereador Luciano Baroni – Que o Poder
Executivo Municipal providencie a recuperação asfáltica de todo o trecho da rua Ângela Malvesi –
Santa Clara – eis que o asfalto ali existente está em precária situação, gerando perigo para quem ali
transita, principalmente veículos de carga. Uso da Tribuna Popular –   Presidente da Rede Colab –  
Rede de Colaboração Ambiental, Lilian   Klagenberg Dickel:   Cita parte do Estatuto da Rede de
Colaboração Ambiental, que diz “somos uma associação sobre educação ambiental na cidade, criada
em  11  de  julho  de  2021,  sendo  uma  associação  apolítica,  civil,  de  direito  privado,  sem  fins
lucrativos e econômicos e que tem como missão contribuir para a alfabetização ecológica, práticas
sustentáveis e a consciência social através de ações com o Poder Público e privado, para promover
parcerias e ações na cidade.” Conta que a associação surgiu a partir da busca por informações sobre
como o lixo da sua própria casa deveria ser tratado. Ao tratar sobre isso nas redes sociais, percebeu
uma grande interação das pessoas com dúvidas sobre como descartar determinados resíduos. Diz
que por muitas vezes observou itens descartados incorretamente em terrenos baldios da cidade.
Assim,  reflete  que  se  as  pessoas  se  deslocam para  lugares  longe  de  suas  casas  para  descartar
materiais irregularmente, está faltando consciência e acesso à informação. Isso faz com que muitas
vezes os servidores públicos precisem se arriscar para realizar a coleta desses materiais. Comenta
que a Colab não é um órgão de denúncias, mas que pretende através da educação ambiental auxiliar
as pessoas que querem fazer a diferença, mas não sabem como começar. Afirma que Carlos Barbosa
é uma cidade  utópica,  que possui  uma condição muito boa,  podendo facilmente se  tornar  uma
cidade modelo no que diz respeito ao meio ambiente, pois já possui uma economia boa, educação e
saúde  estáveis.  Menciona  que  a  coleta  de  esponjas  usadas  é  uma  das  ações,  que  estão  sendo
realizadas pela entidade. Conta que essas esponjas são encaminhadas para São Paulo, único lugar no
país em que a reciclagem correta desses resíduos são realizadas. Menciona as parcerias firmadas
com o CEC e com os Bombeiros Voluntários Mirins. Se coloca á disposição para responder as
dúvidas dos vereadores e convida todos a participar de uma ação de coleta de micro resíduos no
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Centro,  que  deve  ser  realizada  em  um sábado  pela  manhã,  em  data  a  ser  definida.  Pequeno
Expediente: Vereadora Regiane Cavalli  Casagrande:  Ressalta a  Indicação nº 55,  que solicita
obra de melhoria na calçada da rua Pinheiro Machado, na descida do Centro de Convivência do
Idoso. Comenta que essa obra é necessária e diz que foi sugerido que a calçada seja realizada com
lances de escada para quebrar um pouco o declive ali existente. Menciona que uma verba federal foi
recebida para a reforma do Centro de Convivência de Idosos. Sugere que concomitantemente a essa
obra seja realizada a reforma da calçada. Vereador Luciano Baroni: Reforça as Indicações nº 66 e
nº 67 que pedem a instalação de luminárias e a recuperação asfáltica da Rua Ângelo Malvessi. Diz
que  essas  demandas  são  urgentes  e  necessárias  para  oferecer  maior  segurança  aos  pedestres  e
veículos, principalmente de carga, que transitam por ali. Diz que é importante que a sociedade civil
se  envolva  com  as  questões  relacionadas  ao  meio  ambiente  e  parabeniza  o  trabalho  de
conscientização que está sendo desenvolvido pela associação Colab. Uso da tribuna: VEREADOR
JAIR PAULO SAUTHIER: Parabeniza o Lions Clube Carlos Barbosa pela realização da 36ª Noite
do Queijo e do Vinho, que terá os lucros destinados a Apae e ao CEC. Menciona a realização do
Chá das Capelinhas, no final de semana, que deve destinar os lucros para o Seminário Diocesano de
Caxias do Sul, para formação dos seminaristas.  Fala sobre o trabalho de alargamento das estradas
do  interior,  que  está  sendo  realizado  pela  equipe  da  subprefeitura  de  Santa  Luiza.  Comenta  a
conclusão da ponte que dá acesso à propriedade de Tereza Zimmer Bassoto e de outros agricultores
do Forromeco. VEREADORA LUCILENE MARCHI: Relata a falta de professor titular em turma
do primeiro ano B da Escola Municipal Prefeito José Chies, desde o dia três de maio. Segundo
mães, diversas pessoas ministraram atividades para as crianças, porém com um conteúdo que se
desalinha com o que estava sendo passado para a turma. Diz que as mães questionaram a direção e a
Secretaria de Educação, que teriam dito que a contratação temporária de professor dependia da
autorização do Legislativo. Diz que isso é verdade, mas que é preciso que o Executivo encaminhe o
projeto de lei, o que foi realizado somente no dia 26 de maio. Dessa forma, afirma que vai solicitar a
inclusão do Projeto de Lei  nº  55 na Ordem do Dia para que essa questão possa ser resolvida.
Menciona  reclamações  de  mães  que  tinham  consultas  agendadas  e  relataram  que  não  foram
atendidas pela falta de pediatra no Centro de Saúde. Comenta que as mães teriam sido orientadas a
aguardar até a noite para que seus filhos fossem atendidos no Hospital São Roque, o que tem gerado
transtorno e acúmulo de pacientes a serem atendidos no Hospital. Diz que essas crianças não podem
ficar sem atendimento, pois em função do clima e da época do ano há maior incidência de doenças
respiratórias. Pede a contratação de pediatra para atender ao Plantão no Posto de Saúde.  Aparte
Vereador Cleber Cohsul: Comenta que a Secretária Lenice garantiu que está tomando providências
para atender a demanda nos atendimentos pediátricos, que tem aumentado nos municípios vizinhos,
o que certamente se repetirá em Carlos Barbosa. VEREADORA LUCILENE MARCHI: Comenta
que os vereadores devem fazer essa cobrança, pois percebe que o Município vai sentir impacto com
essa  alta  demanda  de  atendimentos.  Aparte  Vereador  Valmor  da  Rocha: Diz  que  deve  ser
realizada a contratação de mais pediatras ou de mais horas. Comenta que deve tratar desse assunto
em reunião que será realizada no dia 31 de maio com a Secretária da Saúde e o vereador Maximino.
Diz que também solicitaria a votação da contratação de professores. Afirma que vai procurar saber
por que essa turma ficou tanto tempo sem uma professora titular.  Aparte Vereador Jair Paulo
Sauthier:  Afirma que  segundo a  Secretária  da  Saúde,  faz  uma semana que  uma pediatra  está
atendendo no plantão.  VEREADORA LUCILENE MARCHI: Acredita que na semana passada
não  havia  pediatra  de  plantão,  pois  ocorreu  a  falta  de  profissional.  Diz  que  talvez  isso  esteja
ocorrendo  somente  a  partir  desta  semana.  Espera  que  a  contratação  de  professores  possa  ser
encaminhada brevemente nos casos em que ocorrer a falta de professores titulares, pois a aprovação
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desses projetos sempre foi prioridade na Câmara. VEREADORA ARIANE BALDASSO: Ressalta
as  ações  para  prevenção  de  acidentes  de  trânsito  realizadas  no  município,  que  envolveram os
Bombeiros Voluntários, a Brigada Militar, a Administração Municipal, o Hospital São Roque e o
Centro de Formação de Condutores. Diz que as ações nas escolas são importantes, pois somente
com educação serão evitados acidentes e a perda de vidas. Afirma que esse assunto deve ser tratado
durante todo o ano e não somente com alunos das séries iniciais, mas também com alunos das séries
finais do Ensino Médio. Comenta que também é preciso maior conscientização daqueles que já são
motoristas.  Menciona  atividades  desenvolvidas  nas  escolas,  que  demonstram  a  importância  da
integração entre a escola e as famílias. Parabeniza a Escola Basílio Nazareno Ceratti pela realização
da  primeira  Festa  da  Família.  Relata  que  foi  convidada  a  participar  de  uma explanação  sobre
democracia e os três poderes na Escola Nova Sardenha de Farroupilha, para as turmas do quarto e
quinto ano. Diz que o objetivo foi preparar os alunos para as eleições do líder e vice-líder da turma,
do Presidente do Grêmio Estudantil, bem como do diretor da escola. Diz que essa iniciativa deve ser
realizada em outras escolas. Menciona a Oficina de Teatro promovida pela Proarte no dia 29 de
maio e diz que esse tipo de evento é uma ocupação saudável para os jovens. Pede que a Proarte
promova  espetáculos  de  teatro  no  município.  VEREADOR LUCIANO BARONI:  Lamenta  a
morte do jornalista David Coimbra. Diz que o Ministro do STF, Gilmar Mendes conseguiu enterrar
a Lava Jato, anulando condenações. Comenta a ação de um grupo partidário do PT contra o Juiz
Sérgio  Moro,  afirmando  que  o  juiz  causou  prejuízos  para  o  país.  Diz  que  15  milhões  foram
recuperados  de  pessoas  corruptas  e  aqueles  que  tiveram  coragem  de  enfrentar  essa  máquina
criminosa, juízes e desembargadores, viraram vilões. Considera isso uma decepção, mas defende
que é preciso continuar fazendo as coisas corretamente, respeitando as coisas públicas. Conta que
foi procurado por um membro do CPM da escola Arco-Íris, que teria encontrado os utensílios do
Ginásio do Bairro Aparecida em situação deplorável. Diz que a Associação de Moradores do Bairro
Aparecida teria repassado a manutenção do local para um ecônomo, que pode explorar o local
público, alugando o espaço, entre outros. Relata que o Presidente da Associação procurará sanar
essa questão. Diz que é um espaço público, que precisa ser cuidado com responsabilidade. Aparte
Vereador Valmor da Rocha: Questiona se é de responsabilidade da Associação dos Moradores
tomar as providências necessárias em relação a essa questão. VEREADOR LUCIANO BARONI:
Diz que  a  Associação  já  tomou providências  junto  ao  contratado para  cuidar  do  Ginásio,  mas
comenta que os vereadores precisam ter a postura de cobrar a manutenção dos espaços públicos.
Aparte Vereador Maximino F.  Malabarba: Comenta que recebeu outras reclamações, indicando
que  duas  Associações  de  Moradores  estão  deixando  as  praças  de  esportes  e  os  ginásios
abandonados. Pretende averiguar se isso está acontecendo e por quais os motivos.  VEREADOR
LUCIANO BARONI: Diz que não pode ser conivente com a falta de professores nas salas de aula,
ainda mais com os recursos excedentes do Executivo. Pede que o Projeto de Lei nº 59 seja incluído
na Pauta da próxima sessão, para garantir o recebimento de recurso, que deve ser utilizado para a
compra de cisternas.  Pede que os relatores das comissões emitam o parecer desse projeto o quanto
antes. VEREADOR FELIPE XAVIER: Comenta a fala da Presidente da Rede Colab na Tribuna
Popular. Diz que as questões relacionadas ao meio ambiente e a consciência no trânsito são tratadas
somente de forma pontual. Defende que esses temas devem ser tratados no ensino básico. Acredita
que o ensino básico nunca foi prioridade de nenhum Governo, citando a falta de professor titular em
escola do município. Reitera a necessidade de votar o projeto referente a contratação de professores.
Diz  que  recebeu  a  informação  de  que  o  setor  de   Oncologia  do  Hospital  Tacchini  em Bento
Gonçalves, tem recebido somente os exames realizados em laboratórios indicados pela instituição.
Assim, tem pessoas aguardando há muito tempo para dar continuidade ao tratamento. Pede que a
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Secretaria da Saúde gestione junto ao Hospital para que esses processos sejam agilizados e para que
os  pacientes  possam  continuar  com o  tratamento.  Questiona  o  número  de  servidores  que  tem
deixado o Governo, o que pode estar afetando o andamento normal dos serviços. Aparte Vereador
Valmor da Rocha: Pede se alguém disse que a culpa pela não contratação dos professores era da
Câmara de Vereadores. Diz que é preciso melhorar, mas que a área da saúde nunca esteve perfeita,
sempre houveram problemas. Aparte Vereadora Regiane Cavalli Casagrande: Comenta que não
é a primeira vez que atribuem a culpa a Câmara de Vereadores, como na contratação de professores.
Reitera que o Projeto de Lei nº 55 chegou na Casa no dia 26 de maio e já será votado. Diz que os
projetos da área da educação têm sido relatados com brevidade para que sejam votados o quanto
antes.  Aparte  Vereadora  Lucilene  Marchi:  Reitera  que  a  informação  fornecida  aos  pais  que
procuraram  a  direção  da  escola  e  a  Secretaria  de  Educação  foi  de  que  a  contratação  estava
aguardando a resposta da Câmara de Vereadores.  Diz que esses projetos de contratação sempre
tiveram prioridade.  Aparte Vereador Cleber Cohsul:  Diz que o Prefeito mencionou que estava
tomando providências em relação a essa contratação, mas não citou a Câmara de Vereadores. Diz
que podem existir problemas na saúde, mas afirma que cirurgias de até sete anos de espera estão
sendo atendidas  e  defende que  o  problema relacionado aos  pediatrias  é  de  nível  estadual.  Em
relação  ao  meio  ambiente,  diz  que  o  problema  não  são  as  crianças,  pois  são  os  adultos  que
produzem lixo e fazem descartes incorretos. VEREADOR FELIPE XAVIER: Diz que o problema
em relação a falta de professores precisa ser resolvido. Reitera que somente pediu que o Município
gestione junto a  Bento Gonçalves  para resolver  os problemas citados.  VEREADOR CLEBER
COHSUL: Afirma  que  nenhum servidor  lotado  no  Posto  de  Saúde  pediu  demissão  na  última
semana. Agradece pelo trabalho realizado em equipe durante a Campanha do Agasalho. Informa e
convida todos a participar do evento de “Fortalecimento da Rede de Cuidados”, a ser realizado no
dia 31 de  maio,  com o objetivo de fortalecer  as  ações  envolvendo crianças  e  adolescentes  em
situações específicas ou em vulnerabilidade social. Diz que foi construída a estrada que dá acesso a
Família Guaragni, com isso, entre os dias 31 de maio e 1º de junho deve ser realizada perfuração de
um poço artesiano com recursos de emenda parlamentar da Deputada Zilá, obtida através do ex-
vereador  Miguel  Stanislososki.  Espera  que  encontrem  água  ao  perfurar  esse  poço.  Diz  que  o
Programa Troca Troca de semente de milho iniciou neste dia 30 de maio e que os agricultores
interessados podem entrar em contato com a Secretaria de Agricultura até o dia 15 de junho. Conta
que a entrega das sementes será realizada entre junho e setembro. Menciona que a ponte finalizada
no Forromeco era uma demanda da comunidade. Diz que falta ainda a reforma de uma ponte no
Paraguaçu.  Aparte Vereador Valmor da Rocha: Comenta que a Secretária da Saúde respondeu
que um pediatra foi contratado há 30 dias, porém o profissional esteve com Covid-19 e não estava
atuando. Reitera que nenhum servidor da saúde pediu demissão ou foi exonerado. Ordem do Dia:
Projeto de Lei nº 56/2022 – Autoriza o Poder Executivo a contratar, temporariamente e sob regime
emergencial  e  de  excepcional  interesse  público,  01  (um)  Enfermeiro,  01  (um)  Técnico  em
Enfermagem e 01 (um) Auxiliar em Saúde Bucal. Baixa para as Comissões de Justiça e Redação,
Fiscalização e Controle Orçamentário e Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente. Projeto de
Lei  nº  57/2022  – Autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar,  temporariamente  e  sob  regime
emergencial e de excepcional interesse público, 01 (um) Nutricionista. Baixa para as Comissões de
Justiça e Redação, Fiscalização e Controle Orçamentário e Educação e Cultura. Projeto de Lei
nº 58/2022 – Autoriza o Município de Carlos Barbosa a realizar pavimentação do trevo de acesso à
comunidade  de  Santo  Antônio  de  Castro. Baixa  para  as  Comissões  de  Justiça  e  Redação,
Fiscalização e Controle Orçamentário e Obras e Serviços Públicos. Projeto de Lei nº 59/2022 –
Abre Crédito  Especial  na  Lei  Orçamentária  Anual  de  2022,  Lei  Municipal  nº  3.925,  de  14 de
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dezembro de 2021, em favor da Secretaria de Segurança e Trânsito. Baixa para as Comissões de
Justiça e Redação e Fiscalização e Controle Orçamentário. Projeto de Lei nº 60/2022 – Autoriza
o  Poder  Executivo  a  firmar  Termo  de  Cessão  de  Uso  com  a  Companhia  Riograndense  de
Saneamento – CORSAN, com vista à implantação de poço artesiano denominado “CBA42”. Baixa
para as Comissões de Justiça e Redação e Fiscalização e Controle Orçamentário. Projeto de Lei
nº 61/2022 – Autoriza o Poder Executivo receber, em Cessão de Uso, imóvel de propriedade da
Mitra  Diocesana  de  Caxias  do  Sul,  situado  na  localidade  de  Santo  Antônio  de  Castro,  neste
Município. Baixa  para  as  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e  Fiscalização  e  Controle
Orçamentário. Projeto de Lei nº 62/2022 – Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Cessão
de Uso com a Companhia Riograndense de Saneamento – CORSAN, com vista à implantação de
poço  artesiano  denominado  “CBA40”. Baixa  para  as  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e
Fiscalização e Controle Orçamentário. Projeto de Lei nº 55/2022 – Autoriza o Poder Executivo a
contratar, temporariamente e sob regime emergencial e de excepcional interesse público, por prazo
determinado, 06 (seis) Professores de Anos Iniciais. Incluído na Ordem do Dia a requerimento da
Presidente  Lucilene  Marchi.  Aprovado  por  unanimidade. Explanações  Pessoais: Vereadora
Ariane Baldasso:  Parabeniza a  iniciativa de Lilian da associação Colab.  Parabeniza a empresa
Tramontina pela a inauguração da fábrica de porcelanas na cidade de Moreno em Pernambuco.
Vereadora Regiane Cavalli Casagrande:  Lembra que no dia 31 de Maio é o último dia para a
declaração do imposto de renda e também é a última oportunidade para contribuir para o Fundo
Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente e o Fundo Municipal do Idoso. Diz que entregou
um covite do Comdim para a presidente Lucilene para que possa acompanhar as atividades que
serão realizadas nas escolas, nos meses de junho e julho, com uma explanação sobre violência e
sexualidade na adolescência.  Vereador Adair Zilio: Parabeniza a Liga Barbosense de Bocha pelo
belo trabalho que desenvolveram nesse último campeonato, que se encerrou nos dias 28 e 29 de
maio.  Vereador  Felipe  Xavier: Parabeniza  a  entidade  do  pelotão  de  operações  especiais  de
salvamento, por receber uma menção honrosa sobre ações humanitárias. Cita as ações realizadas no
Morro do Baú em Santa Catarina em 2008, as ações no deslizamento em Nova Friburgo no Rio de
Janeiro, em Igrejinha no Rio Grande do Sul, na tragédia da Boate Kiss em Santa Maria e também na
tragédia  em  Brumadinho  em  Minas  Gerais.  Menciona  a  gincana  realizada  em  Vera  Cruz  que
mobiliza o município e faz com que a história do mesmo seja revisitada.  Vereador Valmor da
Rocha: Menciona o balanço de cadeirantes na praça do Centro que muita gente não respeita, acaba
usando e se machucando, reforçando a ideia de que esse balanço deve ser usado exclusivamente
para cadeirantes e não por pessoas sem algum tipo de deficiência física. Reforça a necessidade de
uma reforma na calçada da rua Getúlio Vargas, que tem uma descida muito escorregadia, conforme
a Indicação nº 65 da vereadora Regiane.  Vereador Enio Grolli:  Comenta que recebeu diversas
ligações dos moradores de alguns bairros de Carlos Barbosa, reclamando que há muitos galhos e
sujeira. Com isso sugere que um caminhão adicional possa ajudar a recolher esses galhos. Vereador
Maximino Francisco Malabarba:  Comunica a comunidade da 1ª  Seção de Castro, que está se
dando mais um passo para que a estrada possa ser pavimentada. Comenta que a Tramontina está
passando por dificuldades em Pernambuco devido as fortes chuvas e o desmoronamento de terra.
Além disso, diz que a Tramontina instalou uma fábrica em Pernambuco para dar oportunidades para
a minoria.  Vereador Luciano Baroni: Cita que o Presidente da Associação de Moradores fez um
registro de ocorrência policial sobre o fato ocorrido no ginásio do Bairro Aparecida, para evitar o
dano a esse patrimônio público. Acredita que os comentários a respeito da falta de aprovação do
Legislativo para a contratação de novos professores, contêm informações incompletas. Alerta para a
necessidade de manutenção dos ótimos índices que Carlos Barbosa possui atualmente.  Vereadora
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Lucilene Marchi: Agradece o convite do Comdim e garante que estará presente em algumas das
palestras. Parabeniza o trabalho feito pelo Comdim em Carlos Barbosa. Agradece a participação da
Lilian presidente da Colab e fala que o assunto trazido por ela é de grande importância e que devem
ser feitas cada vez mais ações em relação a essa questão. A Presidente, Lucilene Marchi, encerrou a
sessão e convidou todos para acompanhar a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada na segunda-
feira, 06 de junho de 2022, às 18h30min, no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.
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